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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  2 BEST OF HATİCE BİNİCİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 7  1 ŞERDİL ÖN AYAKLARDA TRAVMA

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 4  1 DOĞAN AYŞE RAPORLU OLMASICASIM KATI AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 9  7 HER DAİM BULUNAMADIĞINDANİBRAHİM KONAÇ ÖMER TAŞDEMİR

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME;

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- PILING isimli İngiliz atı,

için dış startının iptal edilmesi uygun görülmüştür.

- ASLAN YAĞIZ isimli Arap atı,

için dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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4. koşuda 4 numaralı FERRA SULTAN isimli atın binicisi Velat DEMİR, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaralı KIZIM MİRAY isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, start çıkışında usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

5. koşuda, 8 numaralı JOHN BALEYCORN isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı kullanarak 

( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı  6132 Sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile 

ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra biniciye gerekli işlem 

tesis edilecektir.

1 numaralı HEAD VORKER isimli atın binicisi Fesih ÇETİNBAŞ, son 700 metrede usulsüz kulvar değişikliği yaparak yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 3 numaralı  HAYALET ŞEHİR isimli atın binicisi  Mehmet Salih ÇELİK, start çıkışı sonrası 1200 metre ve son 150 

metrede usulsüz kulvar değişiklikleri yaparak yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Komiserler Kuruluna 

çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca 

yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1 ) bendi uyarınca İHTAR ve 2.949 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  7
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7. koşuda; 3 numaralı box'tan çıkan ŞERDİL isimli at, start verilmeden önce kapaklara vurarak 3 numaralı box'ın kapaklarının erken 

açılması ve koşunun bu şekilde başlatılmasından dolayı start hakemlerince At Yarışları Yönetmeliğinin 15 madde (e) bendi uyarınca 

false start kararı verilmesi hususu, At Yarışları Yönetmeliğinin 9. maddesinin (  l  ) bendi çerçevesinde Kurulumuzca değerlendirilmiş 

olup, startın hükümsüz sayılmasına ve At Yarışları Yönetmeliğinin 54. maddesi 3.bendine göre koşunun hemen tekrarlanmasına 

Kurulumuzca karar verilmiştir. 

Start makinesinin kapakları false start sonrası teknik ekipçe test edilmiş olup, teknik arızanın giderildiği hususu Kurulumuza iletilmiş 

ve gerekli kontroller yapıldıktan sonra start makinesinin kullanımına izin verilmiştir.

False start sonrası, koşu tekrarlanmadan önce koşacak olan tüm atlar  Saha Veteriner Hekimlerine Kurulumuzca muayene 

ettirilmiştir.1 numaralı ŞERDİL isimli at harici diğer atlarda herhangi bir sağlık sorunu veya stres faktörü tespit edilmediğinden atların 

koşmasına Kurulumuzca izin verilmiştir.

Buna göre; 1 numaralı ŞERDİL isimli at false start sonrası Saha Veteriner Hekimlerince muayene edilmiş ve ön ayaklarda travma 

tespit edilmesi nedeniyle 7 ( yedi ) gün rapor verilerek yarıştan çıkarılmıştır.

5 numaraya kayıtlı EXPRESS isimli atın antrenörü Şefik AYDEMİR, at sahibi adına tescil edilmemiş renk, şekil ve nitelikteki formayı 

koşuda binicisine kullandırmasından dolayı ifadeye çağırılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine 

savunması aynı gün alınmıştır. Kurulumuzca savunması yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunun 4. maddesinin (a) ve 

( b-1 ) bentleri ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2 maddesi gereğince İHTAR ve 2.949 TL para cezası verilmiştir.

8. koşuda, 1 numarada kayıtlı MY CHARLIE isimli at starttan çıkmamıştır. Bahse konu atın antrenörü Erdal AKYAVUZ atını 

yeterince eğitmemek suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza 

çağırılarak savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Antrenörün 

savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği 

İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.
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